

2005.06.07 中國時報

## 台大校友合唱團 端節開唱

林采韻/台北報導

台灣大學儘管沒有音樂系，卻培養出不少傑出人才，目前活躍於歐洲指揮舞台的呂紹嘉、邱君強，都曾任台大合唱團學生指揮，也讓合唱團進而享有美名。本周六去年甫成立的天大校友合唱團，將在新舞台舉行首次公演，集結老中青 3 代的團體將以歌聲證明，寶刀未老的專業實力。

目前台大合唱團已邁入第 42 屆，校友合唱團蔡團長指出，團員每屆都是從 2 百人中取幾十個人，入團前會針對音感、音色篩選，不少人在大學前都有學習音樂的背景。在校每周練唱 2 次，中午常聚集吃便當，加上每年兩次的大比賽以及寒暑假的全台巡迴演出，讓合唱團的團員感情深厚，因此，去年校友合唱團成立時，首次練唱就吸引 60 位以上的校友出現，至今正式團員已達 110 人。

爲了參加每周的團練，不少人是千里迢迢來到台北，邱碩堯是嘉義市的開業醫生，周六爲了練唱，診所不開業，方新疇任教於中山大學，每周坐飛機北上。

承襲過去傳統，校友合唱團有考試規定，蔡團長笑稱不少團員在大學時代本是男高音、女高音，現在身材變豐腴，音域也變了。

台大校友合唱團正式出發，特別邀請曾經擔任台大合唱團指導老師長達 16 年的戴金泉再次出面指導。

6 月 11 日在新舞台的演出，台大校友合唱團將演唱拿手歌曲「你的夢」以及多首台灣歌謠、藝術歌曲以及彌撒曲等，展現 9 個月以來集訓的成果。洽詢網站[www.ntuachorus.org](http://www.ntuachorus.org)。